
Drugi kolokvijum iz Analize 2 - A
20.06.2014.

1. Re{iti integral
∫

x

x2 − 2x cos α + 1
dx. [6]

2. Izra~unati povr{inu i zapreminu tela nastalog rotacijom oko y-ose figure
ograni~ene linijama x2 − y2 = 4 i y2 − 3x = 0. [6]

3. Ispitati konvergenciju reda
+∞∑
n=1

3n

(
5
4n
− sin

1
4n

)
. [4]

4. Dat je niz a1 = 1, an+1 =
2(2an + 1)

an + 3
, n ≥ 1. Ispitati konvergenciju reda

+∞∑
n=1

(
sin

(
n2 + 1
n + 1

π

))
an. [7]

Drugi kolokvijum iz Analize 2 - B
20.06.2014.

1. Re{iti integral
∫

x

4 + x4
dx. [3]

2. Izra~unati povr{inu figure u ravni ograni~ene linijama x2 + y2 = 4, y2 − 3x = 0 i
pozitivnim delom x-ose (u prvom kvadrantu). [4]

3. Ispitati konvergenciju reda
+∞∑
n=1

sin
π

4n
. [2]

4. Ispitati konvergenciju reda
+∞∑
n=1

(−1)n

(
3n

3n + 2

)n2

. [3]


